

## НОВОСТЬ

10.02.2022

### ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ПОСТРОЕН КРЫТЫЙ ХОККЕЙНЫЙ КОРТ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в поселке городского типа Новоаганск (ХМАО-Югра) введен в эксплуатацию крытый хоккейный корт. Строительство спортивного учреждения велось в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Объект площадью 1940 м<sup>2</sup> возведен на месте ранее действующей открытой хоккейной коробки. Одновременно на льду, размер которого составляет 56 на 26 метров, могут заниматься до 55 человек. Спортивный объект оборудован информационным табло и зрительскими трибунами на 68 мест. В здании смонтировано современное освещение, звуковое оборудование, обустроен пункт проката инвентаря, приобретены 30 пар коньков и станок для заточки лезвий. Новое спортивное сооружение позволяет проводить полноценный тренировочный процесс и соревнования любого уровня.